

电影《您好,北京》在京研讨 时代感召下的温暖现实主义之作

本报讯 4月7日,由中国电影家协会指导、《电影艺术》杂志社主办的“电影《您好,北京》研讨会”在京举行。

尹鸿、闫少非、胡智锋、阎晓明、饶曙光等十余位业界专家与导演曹茜茜等主创就影片的艺术特征与其所映照的时代品格进行了深度交流探讨。

与会专家认为,《您好,北京》是一部平实温暖的现实主义影片,此类作品在“后疫情时代”于电影界和整个社会具有积极的意义,影片在人物塑造、情节设置与叙事结构方面有其独特的创作考量。

影片导演曹茜茜介绍,《您好,北京》是一部以“北漂”群体为呈现对象的现实主义电影,取材于“后疫情时代”下普通人在大都市中的真实境遇、现实问题与朴实愿望,聚焦于三个不同年龄段的小人物在北京的奋斗与生活,是一则温暖励志的动人故

事。影片创作贯彻了习近平总书记在中国文联第十一次、中国作协第十一次开幕式的重要讲话精神,是一部立足于实现人民对美好生活的向往、实现中华民族伟大复兴的中国梦的呼应时代感召的影片。

清华大学新闻与传播学院教授尹鸿认为,电影观照了这个时代,映射了“后疫情时代”下当代民众乃至电影业“逆风飞翔”之韧性。影片的可贵之处在于,它不仅表现出了现实的严酷,同时也表现出人与人之间的脉脉温情。

中国电影家协会分党组书记、秘书长闫少非表示,《您好,北京》是一部情感真挚且能映射时代症候的作品,不仅经由人物故事凸显了“后疫情时代”下民众的某些焦虑,也进而映照出电影业在疫情带来经济低潮中的某些困难和不懈努力。

北京电影学院党委副书记、副院长胡智锋评价影片故事讴歌了新时

代的普通大众与劳动人民,积极贯彻了习近平总书记在中国文联第十一次、中国作协第十一次开幕式的重要讲话精神,呈现了普通劳动者是如何在艰苦境遇下通过锐意进取的向上精神化解生活之痛的。

中国电影基金会副理事长阎晓明表示,面对电影业因当下疫情而遭受困顿经济的现状,主创团队敢于拍摄现实主义影片需要很大勇气。影片立足日常生活与现实困境,但以温情的笔触对困苦的生活现状予以书写,这便具有鼓舞人心的重要意义。

中国电影评论学会会长、研究员饶曙光称赞影片是一部具有鲜明时代特征的影片。它以“北漂一族”为叙事对象,但同时以差异化的叙事方式与表现手段使之区别于已有作品,有意地脱离先前同类影片的创作范式与经验惯例,这种创新意识值得被充分认可。

(杜思梦)

《暗恋·橘生淮南》发同名主题曲MV 张靓颖倾情献唱诉说少女暗恋心绪



从暗恋开始的青春 也会因暗恋成为更好的自己

电影《暗恋·橘生淮南》根据八月长安的同名小说改编,讲述了成绩优秀、生性骄傲的洛枳(张雪迎饰),暗恋着幼时有过一面之缘的同学盛淮南(辛云来饰)。高中毕业后,两人在大学偶遇并越走越近,但洛枳依然不敢表白心迹。当“南橘北枳”再度相遇,是否会“迎来”属于他们的浪漫甜蜜?5月20日,让电影给你答案。

有多少人的青春从一场暗恋开始,又有多少人因为暗恋想要成为更好的自己?即使是对默默喜欢的盛淮南,洛枳仍然保持清醒、独立。暗恋于洛枳而言,是亦步亦趋的跟随,也是清楚自己值得被爱的坚定。不少观众在看到MV后被歌曲的情绪感染:“张靓颖的声音太有故事感了,简直让人一秒共情”;也有观众表示很喜欢MV中的暗恋细节:“刻意走在喜欢的人后面、在操场上用余光悄悄观察TA……这些小心思戳中了谁我不说!”

根据八月长安同名小说改编,由黄斌导演,张雪迎、辛云来领衔主演的电影《暗恋·橘生淮南》将于5月20日上映。“迎来”幸运,“暗恋”成真!

是令人唏嘘感伤,张靓颖温柔坚定的声线与洛枳清冷骄傲的暗恋心绪完美契合,也唱出了许多暗恋中人柔肠百结的心酸、默默关注的无奈。

据悉,该片的主题曲MV以“暗恋女主天花板”洛枳的视角展开,振华操场上的眼神躲闪、天台上的共同话题、琴房里的悄悄关注,都是她最浪漫的小秘密。“你经过时木马在旋转,我的快乐重复了一遍”歌词道出遇见暗恋之人的欣喜,而“某一天喜欢天空安静,某一天希望暴雨不停”则精准描绘出暗恋时患得患失的心情。暗恋是一个人的兵荒马乱,因为不确定那个TA是否怀着同样的心意,所以才容易患得患失,所以才需要勇气。



本报讯 改编自八月长安振华系列,电影《最好的我们》续篇《暗恋·橘生淮南》近日发布同名主题曲MV,从振华高中的暗恋时光到大学校园的偶然重逢,“南橘北枳”的故事会走向怎样的结局?该片由黄斌执导,张雪迎、辛云来、伍嘉成领衔主演,刘琳、辣目洋子、何蓝逗、张熙然、果靖霖、代乐乐特别出演,姜宏波、林子烨友情出演,李希萌、毛雪雯特别介绍出演,将于5月20日“世界告白日”全国上映。

张靓颖惊喜献声 唱出暗恋心绪

近日,电影《暗恋·橘生淮南》发布主题曲《暗恋》MV,歌曲由实力唱将张靓颖演唱,还有金牌制作班底为其保驾护航。作曲兼制作人钱雷,曾创作出《人世间》、《孤勇者》等优秀音乐,搭档作词人金灿灿,用音乐谱写了洛枳与盛淮南长达十余年的青春暗恋故事。MV开篇,洛枳低声诉说着少女心事:“这世上最容易保全,也最容易毁掉的感情,就是暗恋。”一句话道尽默默喜欢一个人的欢欣与苦楚。而MV副歌部分“我的世界,下一场雨,我却盼着你的世界天晴”更

忻钰坤新片《热搜》发布概念海报



本报讯 电影《热搜》近日杀青并发布概念海报。本片由《心迷宫》、《暴裂无声》的导演忻钰坤执导,周冬雨、宋洋、袁弘领衔主演,影片讲述了自媒体主编陈妙的一篇“爆款”文章,意外牵扯出一桩犯罪案件的故事。高口碑

犯罪片导演忻钰坤,首次搭档周冬雨,让人期待。

概念海报也引人遐想,海报被层出不穷的数字条码覆盖,周冬雨的眼神仿佛在凝视,但又透露出一丝的无助。在她侧脸笼罩下的是袁弘的身影,只是一个扭头的动作,却让人不由紧张起来。他们究竟是怎样的关系,又将经历哪些遭遇,种种都令人好奇不已。

《热搜》讲述自媒体主编陈妙(周冬雨饰)在追踪话题事件时,却意外收到当事人的求助,并牵扯出一桩犯罪案件。陈妙的合伙人何言(宋洋饰),集团总裁岳鹏(袁弘饰)陆续卷入其中。真相究竟为何,背后还有哪些危险的秘密?面对当事人的求助,陈妙又将如何应对?一场以网络为载体的正义之战即将展开。

周冬雨此次饰演的角色是自媒体主编陈妙,这也是她首次挑战职场女强人的角色。造型上成熟干练,性格

上也勇敢坚毅,与她以往塑造的银幕形象颇为不同。陈妙在孤注一掷为弱者发声的同时,也完成了自我的人性救赎。这一角色将会给观众带来怎样的人物魅力和深刻动人的情感共鸣,引人遐想。

电影《热搜》的主出品方与制作班底也颇为瞩目,这是爱奇艺与北京聚合影联的首次战略性联手,两家公司均出品过多部叫好又叫座的电影。《热搜》是爱奇艺继《扫黑·决战》、《彷徨之刃》、《忠犬八公》后出品的又一部院线佳作。近年来,爱奇艺持续通过出品优质电影,参与电影在线发行等工作,积极投身中国电影市场,与电影人一道努力拓展市场空间。未来,爱奇艺还将继续联手实力电影人,为观众奉献题材多样、类型多元的精品力作。北京聚合影联文化传媒有限公司,曾发行过《大圣归来》、《战狼2》、《我不是药神》、《流浪地球》等电影。

(影子)

爱情电影《致我的陌生恋人》4月14日上映

本报讯 爱情喜剧电影《致我的陌生恋人》将于4月14日全国上映,在这个“世界告白日”为观众带来经典的法式浪漫。该影片荣获第45届法国凯撒电影奖,由法国扎齐电影公司、法国马尔蒂斯影业出品,中国电影集团公司进口,中国电影股份有限公司发行、中国电影股份有限公司译制。

这部演绎浪漫爱情的电影,将带领观众开启一次平行时空的爱情之旅。影片中,男主拉斐尔(弗朗索瓦·西维尔饰)在一次与妻子奥利维娅(约瑟芬·约比饰)激烈的争吵后,穿越到平行世界与其成为陌生人,后通过努力重新赢得了妻子的爱。该影片被多名影评人点赞,不少国内影迷称其为“法国版《遇见你》”。

在爱情电影中加入科幻元素,已经不是第一次的设计,但《致我的陌生恋人》兼具法国电影独有的浪漫气质和幽默暖心的喜剧氛围,故事中在平行时空互换身份的桥段,带着天然喜剧元素和戏剧冲突。此外,影片将镜头聚焦到大众常会面对的爱情酸

甜苦辣,又有着极具普遍感的现实意义。

导演雨果·热兰从主创团队的亲身经历中汲取灵感,他自己与妻子一见钟情的恋爱故事,也构成了该片核心的情感元素。他表示,希望这部电影能让菜鸟小白们燃起对爱情的美好憧憬,也让情场老手们重拾初恋的纯真时光。不少观众在观影后表示,“相比回到过去改变当初,不如接受对方的闪闪发光”、“时空纵然无法重合,但爱的人依旧是那一个,因为爱就是如此的怦然心动”。

《致我的陌生恋人》巧妙地将爱情、友情、现实、家庭等话题结合,引发情感共鸣。自4月9日开启点映后,已有不少情侣抢先观影。有女观众表示:“带男友来看真的值得,启发了他这种直男的浪漫开关。”有的男观众则发出了理性思考:“我也在反思自己的沟通不当,在彼此的立场上思考很有必要”、“要享受当下,珍惜眼前人”。

该片不仅将开启“13:14”、“17:20”



等特殊的“告白场”,更将联动线上平台,针对影片推出专属的优惠活动。例如,淘票票在其“淘麦VIP”会员权益中,开启了用会员积分兑换早鸟优惠、买一赠一券的特惠活动,以便让用户在观看这部爱情影片中,获得更好的购票和观影体验。

(赵丽)

IMAX在京举行“神奇动物开放日”特别观影活动



本报讯 4月8日,由华纳兄弟影片公司出品的奇幻冒险电影《神奇动物:邓布利多之谜》登陆IMAX影院,同日恰逢国际珍稀动物保护日,IMAX联合科学传播媒体《博物》在京举办“神奇动物开放日”——国际珍稀动物保护日IMAX特别观影活动。活动开始之前,现场的IMAX大

银幕以播放《神奇动物:邓布利多之谜》IMAX主创特辑的方式为观众奉上“开胃菜”,诸多精彩片段在大银幕上震撼震撼,纽特·邓布利多、格林德沃等核心角色扮演者更齐齐为IMAX“神奇动物开放日”——国际珍稀动物保护日IMAX特别观影活动。

科普分享之后,IMAX《神奇动物:邓布利多之谜》放映正式开始。随着剧情展开,全场观众深度沉浸于IMAX身临其境的氛围之中,而在观影结束后,现场更是自发响起热烈的掌声,影迷对观影体验的高度认可展露无遗。在映后采访中,观众对影片本身和IMAX体验均不吝赞美之词:“非常过瘾!可以说是这两年难得一见的顶级好莱坞大片,值得用最好的方式去体验,必看IMAX!”“在大银幕笼罩之下你会感觉一步就跨进电影里,有一种圆了魔法梦想的幸福感。”“对于这样有大量特效动作场面的电影,IMAX的‘放大器’效果非常显著,火爆程度加倍,视听冲击力加倍,那种极致震撼的感觉会让你起鸡皮疙瘩!”观众一致认为,《神奇动物:邓布利多之谜》是不可多得的精品巨制和效果顶级的娱乐大餐,“必须看IMAX才不会暴殄天物!”来自现场观众的评价亦成为IMAX《神奇动物:邓布利多之谜》的“可靠背书”。

(影子)

北京环球度假区主题体验加码多重精彩

本报讯 自4月8日起,北京环球度假区将在接下来的几个月陆续向游客呈现一系列精彩纷呈的主题体验——北京环球影城:王者荣耀英雄盛会主题活动于4月8日至7月3日率先登场;基于照明娱乐全球热门影片《神偷奶爸》系列全新打造的小黄人主题客房即将上线,从主题房间到主题景区,一站式包揽你的“小黄人”萌趣体验;侏罗纪世界努布拉岛主题活动惊喜上演,“恐龙出逃”,在“大片世界”与游客相遇。

此外,北京环球影城中的七大主题景区将继续通过游乐设施、娱乐表

演、特色商店和餐饮体验等,为游客呈现深受喜爱的电影故事和角色。七大景区分别为功夫熊猫盖世之地、变形金刚基地、小黄人乐园、哈利·波特的魔法世界、侏罗纪世界努布拉岛、好莱坞和未来水世界。即将上线的一系列主题体验,将为开园以来已有的“大片世界”体验加码。

在推出多项主题活动和体验的同时,北京环球度假区还将继续严格落实疫情防控的一系列措施:对所有入园人员进行扫码测温和健康筛查,强化园区各场所的清洁和消毒工作,包括每日闭园后对整个园区进行全面消

杀,为游客提供便利的消毒清洁设施、引导游客保持安全距离等,力求以安全、健康的环境欢迎游客的到来。根据疫情防控要求,所有游客在出行前均需通过北京环球度假区官方移动应用提前注册并预约入园时段,分时段有序入园,请在游览过程中始终戴好口罩、保持社交距离,做好个人防护。出行前,游客可登录北京环球度假区官方网站、APP、小程序,参考“安全指南”,了解园区最新的防疫政策和要求。北京环球度假区将密切关注疫情防控动态,及时根据疫情情况合理调整运营安排。

(影子)